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FOAIE CULTURALĂ-POLITICĂ

Apare săptămânal sub conducerea unui comitet

PREȚUL ABONAMENTULUI:
Pe anul întreg . . . . 120 Lei
Pe jumătate an. . . . 60 Lei
Pe trei luni . . . . 30 Lei

Uni
Luni în 24 Ianuarie s’au îm

plinit 68 de ani dela înfăptuirea 
unirii Principatelor române Mol
dovă și Muntenia într’un singur 
Stat, alegându-se ca Domnitor 
colonelul Alexandru Ion Cuza.

Unirea Principatelor române 
a avut o deosebită însemnătate 
pentru desvoltarea de mai apoi a 
Principatelor unite și pentru viața 
întreg neamului românesc. Unirea 
Principatelor române, înfăptuită 
prin cumințenia și idealismul ma
rilor bărbați ai generației dela 
1859, a fost chiagul din care s’a 
plămădit unirea cea mare a tutu
ror Românilor la 1918.

Trebue să știm că, întocmai 
ca și după unirea dela 1918, și 
după unirea mai mică dela 1859 
s’au îvit o mulțime de neînțelegeri, 
de certe, desbinari și lupte între 
frați — Moldoveni și Munteni, — 
dar datorită înțelepciunei condu
cătorilor și a poporului, precum 
și desvoltării istorice, toate deo
sebirile de suprafață au dispărut 
cu încetul și, după unitatea teri
torială a celor două Principate, 
s’a înfăptuit și unitatea, închegarea 
sufletească.

Prin evenimentele mari din 
anul 1918 Națiunea Română a 
ajuns în stăpânirea tuturor teri
toriilor locuite de Români. S’a în
făptuit unitatea teritorială a tutu
ror Românilor.

Dacă generația de ieri ne-a 
dat unirea teritorială a tuturor 
Românilor, apoi datoria cea mai 
de căpetenie a generației de azi 
este să ne aducă unitatea (unirea) 
sufletească a tuturor Românilor. 
Lucru cam greu! Și totuși trebue 
să se înfăptuiască. Trebue! Fără 
unirea sufletească a tuturor Ro
mânilor clădirea materială a sta
tului nostru e ridicată pe nisip. 
Unitatea sufletească, simțământul 
comun între fiii aceleiași națiuni 
este ceeace dă adevărata viață și 
putere unei națiuni.

Fie, deci, că, precum după 
unirea Principatelor române la 
1859 au dispărut desbinările, cer
tele și neînțelegerile dintre frați, 
așa și azi, după unirea cea mare, 
să le vedem înfăptuindu-se uni
tatea sufletească între frați.

rea.
Pentru înfăptuirea acestei uni

ri sufletești mulți, foarte mulți 
politiciani (gheșeftari și samsari) 
vor trebui să-și calce pe inimă și 
să pună capăt greșelilor trecutului.

Să-și revizuiască fiecare Ro
mân conștiința și așa să plece 
la drum.

Politica in țară.
Frământările politice în țară sunt 

foarte mari. Plutește ceva în văzduh. 
Nu primejdie. Doamne ferește de pri
mejdie. Altceva. Ceva ce nu se poate 
încă spune, dar se va coborî azi-mâine 
pe pământ și toți vom vedea ce e.

Liberalii și-au ieșit din fire. Joi s’a 
deschis Parlamentul și liberalii au por
nit o grea ofenziva împotriva guver
nului. Dl general Averescu vrea să 
scape de tutoria liberalilor. Ar vrea și 
nu ști cum; Nu știe când și cum. Un 
lucru însă știe bine dl general și în
treg partidul averescan. Anume: știe 
și știu bine averescanii, că după că
derea dela putere (care se va întâmplă 
în curând) partidul averescan se de
stramă așa cum s’a destrămat în ju
dețul nostru. Deaceea averescanii ale
argă cu căciula în mână după partidul 
național-țărănesc și-L roagă să se une
ască cu ei (cu averescanii). Dar na- 
țional-țărăniști nu vreau.

Dl Brătianu a scăpat hățurile din 
mână, partidul liberal slăbește. Averes
canii se duc. Singur parțidul național- 
țărănesc stă bine pe picioare. Țara în
treagă așteaptă dela național-țărăniști 
îndreptarea tuturor lucrurilor din țară. 
Așa stau treburile în politică.

Reorganizarea 
serviciului de pompieri.

Uu incendiu —' care putea lua 
proporții serioase — s’a ivit săptă
mâna trecută în parcul orașului și am 
fost adânc impresionați de situația de
plorabilă în care a funcționat serviciul 
de pompieri. Pe insula spălată jur îm
prejur de apă, unde se află parcul, — cu 
un lac în apropiere — nu era apă la 
îndemână. Pompele vechi — rămase 
neschimbate și înapoiate față de ma- 
șinele de stâns moderne ne-au pus pe 
gânduri și ne vedem îndemnați să dăm 
alarma la vreme.

Cunoaștem și aprobăm stăruitoarea 
activitate demnă de toate lauda a con
siliului orășănesc în toate ramurile gos
podăriei orășănești, am vrea insă, ca 
să nu se uite organizarea și prevederea 
cu toate cele necesare a serviciului de 
pompieri.

Nimic mai periculos, decât un foc 
în acest oraș de deal, cu resurse pu
ține de apă și cu halul și desorganizarea

pompieratul ui arătată cu ocazia ul
timului incendiu.

Cu o lume- de curioși dornici de 
spectacole cinematografice nu se poate 
stânge focul. O parte supărătoare de 

’ responsabilitate o poartă și poliția, care 
nu se interesează de-a introduce obli
gativitatea proprietarilor de trăsuri, ca 
să ducă apa la locul sinistrat. Ajutorul 
de reciprocitate atât de prețios a rămas 
uitat și nimeni nu se mai cugetă, ca 
să aplice acele amenzi grele, de pe 
vremuri, proprietarilor de căruțe, cari 
mi se supuneau ordinului de trans
portare a apei.
s Am dori apoi o serioasă echipare 
a corpului de pompieri —~ baremi cu 
o singură mașină modernă, și o rnai 
serioasă instruire al pompierilor chemați 
să apere bunul locuitorilor contra in
cendiilor.

Să se înceteze odată cu toropeala 
comandei în care decade de-o vreme 
încoace acest serviciu important și să 
se poarte grija ca prin o reorganizare 
energică, să se asigure orașul față de 
nenorocirile, cari pot să-1 ajungă odată, 
tocmai din vina proprie.

Poveste cu tâlc.
Intr’una din serile lungi de iarnă, 

stăteau la vorbe câțiva bătrâni ai satu
lui și își povesteau năcazurile unul 
altuia. Moș Tudor își netezea miistețele 
albite de promoroaca vremii și clipind 
din ochii lui plini de înțelepciune 
se’ntoarsă cătră cealalți:/„Nu-i lege, 
— oameni buni — și pace." Iacă pe 
loan a Firi l’or băgat pe trei luni la 
închisoare pentrucă a furat o coastă de 
porc să aibă ce le da la șapte copii 
de mâncare. ' ,

„Că bine zici, - grăiră ceilalți. Citim 
prin gazete câte minuni de înșelăciuni 
și hoții ce petrec în țară și când îi cu 
pedeapsa?... . ;

„Vorba ăluia cu țapul .ispășitor, ■ 
răspunse moș Tudor. Dar cred, că vina 
face în altă parte. M’am gândit eu și 
m’am gândit, și-am ajuns la prinzăto- 
area de șoareci. Bună și aminte făcută 
e prinzătoarea de șoareci, — vine mi
cuțul de el și-și vâră nasul undei nu-i 
slobod și iacătă-1 prins. Dar ia să ne 
gândim la hoții ăi mari, la cloțani, 
la șobolanii cari ne rod roada trudită 
cu sudoarea feții noastre. Zadarnic ai 
pune o prinzătoare de șoareci, — că 
nu-i poți prinde, că chiar dacă ar fi să 
se achețe ’n ea, o sparge, și dacă vreți 
să știți tâlcul poveștii — iacă prinză- 
torilorile de șoareci sunt legile...

„Așa-i“ — șoptiră ce-i din jurul 
lui moș Tudor.

„Cei măruntei — pentrucă pentru 
cei micuți sunt făcute, — se prind, dar 
cei mari — cei cari ne-au adus legile, 
ce-i cari ne-au încărcat cu câte toate 

■ „Liberalii" — glăsuiră toți într’o 
suflare

„Iacă pentru-ce nu-i iubește și nu-i 
poate iubi poporul — ei sunt vinovății 
relelor noastre — căci nu-i lege pentru ei, 
și pentru aceea li zice lumea „șobolani".

„Au ochi și nu văd.“
Un negustor și-a deschis într’un 

oraș prăvălie de icoane.
Avea acolo sute de chipuri: orașe, 

ținuturi, lupte și altele. Și nici nu cos
tau mult.

In câteva oare a isprăvit cu vân
zarea lor și nu i-a mai rămas, decât 
Mântuitorul Isus pe cruce.

Lucru ciudat, să nu-și afle și ace
asta un cumpărător. > .

In sfârșit iată intră în prăvălie un 
orb, dus de mână de un copil.

Copilul a văzut Restignirea Dom
nului de-pe părete și i-a zis orbului: . 
„Nu mai este, decât icoana Mântui
torului noștru." .

Orbul a întrebat îndată de preț. 
Era destul de mic, de aceea a cumpă- 
rat’o, zicând: „Fiecare a cumpărat pe 
dumnezeul său, și eu vreau să-l cum
păr pe al meu.” .

Negustorul i-a zis atunci: „Dar fu, 
moșule, nu-1 vezi pe Dumnezeul tău!"

Orbul răspunse: „O, eu văd foarte 
bine pe Dumnezeul meu, dar ceialalți 
au ochi și nu văd." '
* . * - Bun-răspuns.- Căci e.mai neiericit,— - 
decât un orb, acela care nu cunoaște 
pe Dumnezeu.

Peștele pe uscat.
Un bun pescărea prins într’o zi 

mulțime de pești. <
, In bucuria lui s’a hotărit, să-i dăru- 
ească preotului săli pe cel'mai frumos.

Peștele era încă viu, când l’a pus 
dinaintea preotului, bătea din coadă 
și se svârcolea în toate părțile. -

Preotul, având mai mulți oameni 
de față, le-a zis: „Uitați-vă la acest săr
man pește, cum se sbate și se sucește 1 
Ar vrea să fie iar în elementul lui, în 
apă, căci numai în apă se poate bu
cura de viață. Tot așa și noi oamenii. 
Noi suntem zidiți pentru Dumnezeu și, 
câtj ce ne depărtăm de el, ne tulburăm 
și suntem nefericiți." ’

In chipul acesta a tălmăcit bunul 
preot vorbele s. Augustin, carele scrise: 
„Ne-ai făcut pentru tine, Doamne, și 
sufletul nostru este neliniștit până nu 
se va odihni in tine!“ Spirago.

Știri mărunte.
Dela administrație. Rugăm foarte 

mult pe toți abonații noștri să grăbe
ască a-și achita abonamentul în timpul 
cel mai scurt, căci la din contră vom fi 
siliți a sista trimiterea pe mai departe a 
foii, în special restanțierilor.

Declarațiile de Impunere trebu- 
esc înaintate perceptoratului până ia 
sfârșitul acestei luni. Atragem, deci, 
atențiunea publicului românesc din Reg
hin, să grăbească cu înaintarea acestor 
declarații, deoarece legea de impunere 
prevede pedepse aspre pentru nesatis- 
facerea acestor formalități din partea 
contribuabililor.



Societatea vânătorilor „Mureșul" 
din Reghin aranjează în 1 Februarie c., 
orele 9 seara, un băl al vânătorilor, 
care, după informațiunile ce le avem, 
are să fie unul din cele mai elegante 
ce s’au aranjat în Reghin.

Societatea Meseriașilor Români 
din Reghin aranjează în 6 Februarie c. 
un festival artistic împreunat cu dans 
în Teaca, cu care ocaziune se va preda 
cunoscuta comedie „Funcționarul dela 
Domenii" de Locusteanu.

Locale. După informațunile pre
cise ce le avem din locurile cele mai 
competente în scurt timp se va pre
lungi Strada Nouă (Averescu) până la 

. marginea pădurii, prin ceiace această 
stradă devine cea mai frumoasă în 
Reghin, fiind dată posibilitatea de a se 
desvolta orașul în partea aceasta. Vom 
mai reveni. ■

Scufundarea vaporului „Vasile 
Lupu“. In apropierea localității Isaccea, 
pe malul dobrojean al Dunării, s’a scu
fundat vaporul românesc „Vasile Lupu“. 
Pe vapor erau mai multe sute de călă
tori cari, observând că vaporul se s’cu- 
fundă, au fost cuprinși de o spaimă 
grbzâvă. Datorită sângelui rcce al căpi- 
tanuluî comandant al vaporului s’au 
luat repede toate măsurile' pentru sal- 
vărea (mântuirea) călătorilor. De fapt 
ău și fost scăpați dela moarte sigură 
toți călătorii. — Norocul a fost, că va
porul â fost aproape de țărm și . în 
chipul acesta a putut primi, grabnic, 
ajutori Pricina scufundării vaporului 
nu se cunoaște până când vaporul nu 
va fi scos din apă.

Corăbii scufundate în Marea 
neagră. In noaptea de 18 Ianuarie c. 
o groaznică furtună a avut loc pe Ma
rea neagră. Două corăbii prinse de va
luri, în mijlocul mării, au fost scufun
date cu oameni cu tot. .

’ Tratatul de prietenie frănco- 
român. Intre Franță" și România s’a 
încheiat, mai lunile trecute, un tratat 
de prietenie. Gu prilejul publicării aces
tui tratat ă avut loc, ‘ Ia Lyon, (Franța) 
6 mare manifestație de prietenie pen
tru România.' 4

. Tribunalul din Cluj a judecat la 
amendă (gloabă) de 1500 lei pe țăranul 
Haman Vasile/ care a fost acuzat că 
a bătut crunt pe executorul care s’a 
dus la el să-i sechestreze averea din 
pricina că n’a plătit dările. Amenda 

. este așa de mică, din cauza că acuzatul 
a fost beat când l-a bătut pe executor. 
Dacă n’ar fi fost beat pedeapsa ar fi 
fost mult mai aspră.

O piesă teatrală pentru popor. 
Cititorii acestei foi cunosc numele lui 
PetreaDascălul din câteva povestiri 
minunate reproduse din o cărticică a 

* dsale. Mai nou inimosul dascăl din 
Orlat, Petrea Olariu, a scos de subt 
tipar o nouă cărticică subt titlul: „Să 
nu mai spui la nime!", comedie țără- 

K nească în 3 acte.
v Această cărticică cuprinde un sâm

bure de morală și o bună învățătură 
atât pentru lumea dela sate cât și 
pentru cea dela oraș. Comedia aceasta 
a inimosului dascăl din Orlat va putea 
fi jucată cu mult efect și folos pe sa
tele noastre. Lumea va râde mult și 
va și învăța ceva: „Să nu mai spui la 
nime!“ — să uu-ți bați gura cu câte 
fleacuri toate, căci o poți păți cam prost.

lată despre ce este vorba în ace
astă comedie: în casa unui țăran cu 

numele Stan se adună m^i multe femei 
și — neavând alta de lucru — încep cu 
fleacurile (obiceiu rău, ce-1 întâlnim lâ 
sate și orașe) și vorbesc de rău pe 
Sânefta Pândele. Ba că aceasta ar fi 
furat o pereche de cercei de aur, ba 
zece perechi, ba și mai mulți, ba că’ 
a furat im ceas de aur. Dintr’un țînțar 
fac un armăsar, așa cum obicnuesc 
aceia cari nu știu altceva decât să 
flecărească. *

Stan, stăpânul casei, cată să le 
potolească. Zadarnică e, însă, truda lui. 
Gura femeilor torăe mai departe și 
umplu tot satul cu furătura Sâneftei.

Intr’o bună zi femeile flecărețe 
capătă câte o citație la Judecătorie. 
Sânefta le-a pârît pentru „ca lomnie" 
(vătămare de onoare). Acum femeile 
flecărețe trebue să deie seamă de po
veștile lor. Spaimă mare între ele.

Ajung în fața judecății unde stau 
ca niște nevinovate. Pâra se desbate. 
Judecătorul bate cu pumnul în masă 
și le ia de scurt. Când aud, că biata 
Sânefta a primit cerceii dela bărbatul 
ei din America ele cască gura și încep 
să țâțăe. Se dovedește, că biata Sânefta 
a primit cerceii dela bărbatul ei din 
America și, fiindcă nu i s’au potrivit, 
a cercat să-i schimbe la un aurar din 
oraș. Acolo i-a văzut cerceii un polițist, 
care a întrebat-o de unde-i are. Sânefta 
i-a dovedit cu o scrisoare dela bărbat, 
că el i i-a trimis. O gură spartă a is
codit, că Sânefta i-ar fi furat. .

La sfârșitul desbaterei fiecare băr- 
fitoare e osândită la câte 100 lei gloabă 
și se- bucură că a scăpat cu atâta,

Cam așa se desfășoară comedia 
scrisă de Petrea Dascălul. învățătura 
ce trebuie trasă din ea e următoarea: 
pune. Doamne, pază gurii mele. Mai 
puține fleacuri și născociri despre de- 
aproapele tău.

Recomandăm cu căldură comedia 
conducătorilor satelor noastre. Se poate 
învăța și juca ușor, și va prinde bine 
sătenilor noștri. (Prețul 8 Lei. Editura 
„Dacia Traiana", Sibiu.)

Vorbe înțelepte.
„Toți genii (oamenii cu minte fo

arte mare) ai lumii au fost întrecuți de 
alții, progresând lumea. — Pe Isus 
Hristos niciodată nu-1 întrec." Renan. 

' ...... '
„Ce este focul soarelui pe lângă 

focul privirii unui geniu?" Fenelon. ....... . .. * . • .
„Dacă viața și moartea lui Socrate 

surit ale uriui om, viața și moartea’lui 
Isus sunt ale unui Dumnezeu."

' Rousseau.

Concurs. 1
Comitetul școalei primare de stat 

Teaca, publică concurs, cu ofertă în
chisă, pentru edificarea localului școalei 
primare din Teaca, jud. Mureș.

Ofertele se vor face și cu material' 
și fără de material și se vor înainta 
Comitetului școlar până la 28 Febr. 1927.

Planul școalei pe cum și condiți- 
unile pe lângă cari se dă în între
prindere executarea lucrărilor, se află 
la Comitet.
Președinte: Secretar:

Dr. Greavu. Teodor Bunuș.

No. 830 exec. 1926.
Publicație de licitație .

Subsemnatul portărel prin aceasta pu
blică că în baza deciziunii No. O. 7718—926. 
a Judecătoriei mixte din Reghin în favorul 
reclamentului Frandes Maria m. Pop loan 
reprezentat prin advocat Dr. Des. Kapussy 
pentru incassarea creanței de Lei 11600 și 
acces, se fixează termen de licitație pe ziua 
25 Februarie 1927 orele 10 a. m. la fața locului 
în Idicel unde se vor vinde prin licitațiune pu
blică judiciară: obiecte în valoare de 23600 Lei. 

In caz de nevoie și sub prețul de ;estimare.
Reghin, la 14 Ian. 1927.

Crețiu, șef portărel.

No. 968 exec. 1926.
Publlcațlune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștiință 
publică în senzul legii articolul LX din 1881 
§ 102 respective XLI din 1908 § 19 cumcă lu
crurile următoare : casa de fier etc.care în urma 
decisului No. 13769 din anul 1926 al jude
cătoriei de mixte din Reghin s’au execvat în 

.11 Nov. 1926 în favorul execvatorului Banca 
Industria’ă și Comerț reprezentat prin advo
catul Dr. losif Keppio h împotriva execvatului 
Boga Vasilie și cons. locuitor, din comuna 
Morăreni pentru încassareâ capitalului de 
15000 Lei și acces, prin execuție de acope
rire și cari s’au prețuit în 35500 lei se vor 
vinde prin licitație publică.

Pentru efeptuirea acestei licitațjuni, în baza 
decisului No. G. 15650—1926 al judecătoriei 
mixte din Reghin se fixează terminul pe 1 
Febr. 1927 la ora 10 a. m, în comuna 
Mororeni și toți cari au voie de a cumpăra sunt 
invitați prin acest edict cu observarea aceia, că 
lucrurile sus amintite vor fi vândute în sen
zul legii XL din 1881 § 107 și 108 celor cari 
dau mai mult, pe lângă solvirea în bani gata 
și în caz necesar și sub prețul de strigare. 

■ întrucât mobilele cari ajung la licitație ar 
fi fost execvate și de alții și aceștia și-ar fi 
câștigat dreptul de acoperire, licitația prezentă 
este ordonată și în favorul acestora în senzul 
articului LX din 1881 § 102 .

Dat în Reghin la 13 Ian. 1927.
. Crețiu, șef-portărel.

No. 214 exec. 1926.
Publicație de licitație

Subsemnatul portărel prin aceasta pu
blică că în baza deciziunii No. 13426—926, a 
Judecătoriei mixte din Reghin în favorul recla
mantului Vlaic Todor tepr. prin adv. Dr. luliu 
Vekony pentru incassarea creanței de Lei 300 
și acces, se fixează termen de licitație pe 
ziua.'14 Februarie 1927 orele 12 a. m. la 
fața locului în Toplița-Română (Piatonești) 
unde se vor vinde prin licitațiune publică 
judiciară: obiecte în valoare de Lei 28000.

In cas de nevoie și sub prețul de estimare. 
Reghin, la 14 Ian. 1927.

■ Crețiu, șef-portărel.

No. 971 exec. 1926. ; .
3 Publicație de licitație ...

Subsemnatul portărei prin aceasta publică 
că în bază deciziunii No. 11103—926. a Jude
cătoriei mixte din! Reghin în favorul recla- 
riiantului Zseller Ana reprezentat prin advocat 
Dr. E. Wieguer pentru incassarea creanței de 
Lei 1100 și accesoriile se fixează termen de 
licitație pe ziua' 29 Ian, 1927 orele 3 p. m. la 
fața locului Reghin unde se vor vinde prin 
licitațiune publică judiciară: obiecte în valoare 
de Lei 5000.

In caz de nevoie și sub prețul de estimare.
Reghin, la 16 Ian. 1927. ,

Crețiu, șef-portărel.

No. 596 exec. 1926.
Publicație de licitație

Subsemnatul portărel prin aceasta pu
blică, ca în baza deciziunii No. 7602—1926 
a judecătoriei mixte din Reghin în favorul 
reclamantului Schuster Hugo repr. prin advo
cat Dr. E. Keintzel pentru încasarea creanței 
de 553 Lei 50 bani și acces, se fixează termen 
de licitație pe ziua 17 Februarie 1927 la 
oarele 3 P- m. la fața locului în Reghin unde 
se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: 
obiecte în valoare de 12000 Lei.

In caz de nevoie și sub prețul de estimare. 
Reghin, la 22 Ian. 1927.

Crețiu, șef portărel.

No. 915 exec. 926.
Publlcațlune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință 
publică în senzul legii art. LX din 1881 § 102 
respective XLI din 1908 § 19 cumcă lucrurile 
următoare: mobilă de casa care în urma 
decizului No. 9562 din anul 1924 al judecă
toriei mixte Reghin s’au execvat în 16 Sept. 
1926 în favorul execvatorului Emeric Heuer 
reprez. prin advocat Dr. luliu Vekony îm

potriva execvatului Pollak Samoilă locuitor 
din comuna Reghin pentru incassarea capita
lului de 3158 Lei și acces, prin execuție de 
acoperire și cari s’au prețuit in 20000 Lei se 
vor vinde prin licitație publică.

Pentru efeptuiiea acestei licitațiuni, în baza 
decizului No. G. 13667—1926 al judecătoria 
mixte din Reghin se fixează terminul pe 1 Fe
bruarie 1927 ia ora 4 p. m. în comuna Reghin 
pe lângă solvirea în bani gala și în caz necesar 
și sub prețul de strigare.

Dat în Reghin la 14 Febr. 1927.
Crețiu, șef-portărel.

No. 580 exec. 1926.
Publicare de licitație

Subsemnatul portărel prin aceasta j 
publică, că în baza deciziunii No. ■ 
5924—1925 a judecătoriei mixte din ,; 
Reghin în favorul reclamantului Casa 
de Economie S. A. repr. prin advocat 
Dr. Emil Wermescher pentru incassarea 

“ creanței de Lei 2000 și acces, se fixează 
termen de licitație pe ziua 1 Februarie ! 
1927 orele 10 a. m. la fața locului în 
Jabenița unde se vor vinde prin lici
tațiune publică judiciară: obiecte în 
valoare de Lei 28000.

In caz de nevo.c și sub prețul de 
estimare.
- Reghin, Ia 11 Ian. 1927. .

Crețiu, șef-pOrlărel. :
No. 581 exec. 1926.

Publicație de licitație ’
Subsemnatul portărel prin aceasta 

publică, că în baza deciziunii No. j 
5925—1925 al judecătoriei mixte din i 
Reghin în favorul reclamant. Casa de 
Economie S. A. reprezentată prin ad
vocat Dr. Emil Wermescher pentru 
incassarea creanței de Lei 2000 acces, 
se fixează termen de licitație pe ziua 1 
Februarie 1927 orele 10 a. m. la fața , 
locului în Jabenița unde se vor vinde 
prin licitațiune publică judiciară : obiecte 
în valoare de Lei 28000. ■

In caz de nevoie și sub prețul de 
estimare.

Reghin, Ia 11 Ian. 1927. j
Crețiu, șef-portărel.

No. 232 exec. 1926.
Publicație de licitație

Subsemnatul portărel prin aceasta 
publică, că în baza deciziunii No. ; 
76—926 ăl judecătoriei mixte din Reghin . 
în favorul reclamantului Gustav Miiller ’ 
reprezentat prin advocatul Dr. Emil : 
Wermescher pentru incassarea creanței 
de Lei 5124 și acces, se fixează ter- ’ 
men de licitație pe ziua 31 Ianuarie 1927 
orele 3 p. m. la fața locului în Reghin Ș 
unde se . vor vinde prin licitațiune j 
publică judiciară: obiecte în . valoare » 
de Lei 75000. • r , - . ; , , 1

In caz.de nevoie și sub prețul de ’ 
estimare. ' ‘

Reghin, Ia 11 Ian. 1927.
. - Crețiu, șef-portărel. .

No. 430 exec. 1926. '
Publicație de licitație. 1

Subsemnatul portărel prin aceasta 
publică, că în baza deciziunii No. C. 
1808—1926 a judecătoriei mixte din 
Tg.-Mureș în favorul reclamantului 
Ferroagricola S. A. reprezentat prin I 
advocat Dr. Ștefan Ferency pentru in- 
cassarea creanței de Lei 150000 și acces. ! 
se fixează termen de licitație pe ziua l 
5 Februarie 1927 orele 3 d. m. la fața i 
locului în Periș unde se vor vinde ’ 
prin licitațiune publică judiciară: obiecte 
în valoare de Lei 108550. ?

In caz de nevoie și sub. prețul de ‘ 
estimare.

Reghin, la 17 Ianuarie 1927. ?
' Crețiu, șef-portărel. 4

No. 455 exec.1926.
Publicație de licitație. :

Subsemnatul portărel prin aceasta 
publică, că în baza deciziunii No. 
7586—926 a judecătoriei mixte din 
Reghin în favorul reclamantului Hiigel 
Leopold reprez. prin advocat Dr. Ștefan ■ 
Ferency pentru incassarea creanței de 
Lei 12335 și acces, se fixează termen 
de licitație pe ziua 1 Februarie 1927 
orele 4 p. m. la fața locului în Reghin 
unde se vor vinde prin licitațiune 

publică judiciară: obiecte în valoare 
de Lei 14500. -

In caz de nevoie și sub prețul de i 
estimare.

Reghin, la 13 Ianuarie 1927.
Crețiu, șef-portărel.
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